ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по рассмотрению проекта 
«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»
            Здание СДК с. Староабсалямово (Республика Башкортостан, Аургазинский район, с. Староабсалямово, ул. Ленина, д. 56в).   
   18 июня 2018 г.    10.00 часов
Присутствовали:  17  человек
Председатель комиссии: ​​​​​​​​​​​​​​​​​​Абдрахманов Р.И. - глава сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан.

Члены комиссии:

- Халитов Ф.С. -  депутат Совета сельского поселения;

- Шамсутдинов Р.М. - депутат Совета сельского поселения;

- Идрисов В.С. - депутат Совета сельского поселения;

- Зидиханов Ф.А. - депутат Совета сельского поселения;

- Вагапов Ф.М. - депутат Совета сельского поселения;

- Габидуллина Ф.Р. - гл. архитектор Администрации района (по согласованию);

секретарь комиссии:

- Ишназарова Г.Т. - управляющий делами.

         Повестка дня: обсуждение проекта  распоряжения Совета  «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан».
          Публичные слушания открыл и вел председатель комиссии публичных слушаний -  Абдрахманов Р.И.
         Секретарем публичных слушаний  избрана – Ишназарова Г.Т.
          Информация о публичных слушаниях по проекту «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский  ​​​​​​​​​​​​​​​​​район Республики Башкортостан»  была опубликована  на информационном стенде администрации сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район и размещена на официальном сайте в сети «Интернет» https:// www.ursaksky.ru. 
        В процессе публичных слушаний комиссия отметила, что по проекту  «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район  Республики Башкортостан» письменных предложений не поступало. 

          Слушали: Абдрахманова Р.И. – главу сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан. Он ознакомил участников публичных слушаний с вносимыми изменениями в  Правила землепользования и застройки сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан в разделы:    
1. Границы зон с  особыми условиями использования территорий.
2. Основные виды разрешенного использования.
3. Предельные (минимальные и (или) максимальные)  размеры земельных участков, в том числе их площадь.
4. Минимальные  отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений.
5. Предельное количество  этажей или предельную высоту зданий, строений, сооружений.
6. Максимальный  процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка.
           Принято решение:
           Вынести проект решения «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»  на рассмотрение Совета сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский  район Республики Башкортостан.
Председатель                                                                 Р.И. Абдрахманов                                                                        
Секретарь                                                                       Г.Т. Ишназарова          
