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Уважаемые депутаты и приглашенные!
 Согласно Уставу сельского поселения, ежегодно, на открытом заседании Совета сельского поселения, Глава поселения отчитывается перед депутатами и населением о работе администрации за прошедший год. Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 2017 год, постараюсь отразить основные моменты деятельности администрации.
Как и прежние годы, в отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации сельского поселения Уршакский сельсовет и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
   За отчетный период в администрации поселения совершено 19 нотариальных действий, выдано 711 справок, принято 63 постановлений и 74 распоряжений.
 В 2017 году в администрацию поселения обратились по различным вопросам боле ста человек. Главой поселения лично принято 43 жителя. В основном граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформление домовладений и земельных участков в собственность. Проведено 10 собраний граждан. 
      В течении года проводились мероприятия по предупреждению пожаров. Работники Администрации сельского поселения совместно с работниками газовых служб регулярно проводят рейды, инструктажи для жителей деревень сельского поселения о правилах пожарной безопасности, в том числе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, с одинокими престарелыми. Посещают многодетные семья, проводят подворный обход граждан, с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов, раздают памятки по пожаробезопасности. Надо отметить, в конце прошедшего года,  5-ти многодетным семьям выданы сигнализаторы пожарной безопасности. 
Но, несмотря на принятые профилактические меры, неблагоприятная пожарная обстановка  на территории сельского поселения остается. Поэтому, еще раз напоминаю здесь присутствующим руководителям учреждений, депутатам о необходимости постоянной, систематической работы в этой области. Особенно депутатам – при встречах с избирателями в своих округах вести информационную, практическую деятельность по предупреждению пожаров: посещать дома, где проживают лица, злоупотребляющие спиртными напитками, многодетные и неблагополучные семья, жилые дома одиноко проживающих, проверять состояния электропроводок, нет ли случаев пользования самодельными обогревательными приборами и т.д.
 
Благоустройство.
Благоустройство населенных пунктов и территорий сельского поселения является одним из главных задач местного значения.  
        За отчетный период были выполнены следующие виды работ по благоустройству населенных пунктов сельского поселения:
	- проведен текущий ремонт дороги д. Хасаново, протяженностью 300 м. на сумму 99 тыс. руб., ремонт дороги по ул. Полевая д. Курманаево  (участок дороги, ведущей к МБОУ СОШ д. Курманаево) на сумму 60 тыс. руб.;
	- выполнен текущий ремонт водопровода с. Староабсалямово, д. Курманаево;
	- заменили насосы: глубинный насос в д. Чулпан и насос группового водопровода д. Субхангулово и Надеждино; 
	- выполнен капитальный ремонт кладбища д. Курманаево – 100 пог.м.;
	- произвели покраску забора кладбища д. Субхангулово и памятника «Воину - освободителю» д. Надеждино, покраску забора МБОУ СОШ д. Курманаево;
	- провели ремонт моста через реку Аургазы с. Староабсалямово;
	- выполнены работы по обваловке всех 5-ти свалок ТБО;
	- организовали и провели субботник по очистке берегов реки Аургазы;
	- начата работа по сбору мусора у населения;	
	- своевременно вели работы по обкосу обочин дорог и вдоль трассы.
Как вы помните, особые затруднения преподнесла нам период конец зимы и начало весны прошлого года, когда начались снегопады, бураны, которые намного дней закрыли дороги. Были случаи недовольства и жалобы со стороны жителей отдаленных населенных пунктов, но работа по содержанию дорог велась в постоянном режиме и благодаря помощи, поддержке руководству ООО «СП Урожай» в конце концов и с этой проблемой справились.
В прошедшем году особенным событием для нас стало приобретение трактора МТЗ – 82 по Программе поддержки местных инициатив. Благодаря пониманию, поддержке населения и спонсоров мы смогли собрать необходимую сумму и на  сегодняшний день имеем в наличии собственную технику, которую можем использовать при проведении различных работ по благоустройству: для очистки снега, обкоса обочин, сбора и вывоза мусора, для перевозки, доставки груза и т.д. 
Твердо уверен, что мы оправдаем ожидания населения и, приобретенная техника, будет приносить пользу жителям населенных пунктов сельского поселения и использоваться по назначению. 
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Администрация сельского поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств. Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась инвентаризация земельных участков, жилых домов и работа по заключению договоров аренды и сдаче завершенного строительства в эксплуатацию.
Доходы бюджета сельского поселения за прошлый год составили 4 573 317, 76 рублей; в том числе доходы по: НДФЛ – 133 877 руб.; ЕСХН – 68 800 (58 500 – основ., 10 300 пеня); налог на имущество – 36 062 руб.; земельный налог – 476 417 руб.; государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 4225 руб.; доходы от возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества поселения  – 339 163 рублей.
Дотации и субвенции: дотации сельским поселениям на выравнивание  бюджетной обеспеченности  - 262 100 руб.
Субсидии на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ) – 960 062 руб.
Поступления от юридических лиц на финансовое обеспечение реализации  проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (спонсорская помощь ППМИ) – 150 000 руб.
Поступления от физических лиц на финансовое обеспечение реализации  проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (вклад населения в ППМИ) – 150 000 руб.
Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 71 400 руб.
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения (дорожная деятельность) – 156 378 руб.
          Основной задачей на 2018  год остается обеспечение поступления дополнительных доходов в бюджет.  Немаловажное значение при формировании бюджета имеют налоговые сборы. Администрацией сельского поселения велась постоянная работа по выявлению уклоняющихся от уплаты налогов. Периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, также практиковалась работа в телефонном режиме. В связи с этим, думаю, не излишне будет напоминание депутатам, о необходимости ведения постоянной информационной работы среди населения по поводу оформления права собственности на объекты недвижимости и своевременной уплаты налогов.  
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На сегодняшний день на территории сельского поселения фактически проживают 862 человека, из них граждан трудоспособного возраста  - 357 чел.; 335 – пенсионеров.  За прошедший год родилось 6 детей, количество умерших составило – 27 чел.,  (для сравнения: в 2016 г.: родились – 7 детей, умерли – 17 человек; в 2015 г.: родились – 4, умерли – 11 человек; в 2014 г.: родились – 9, умерли – 19 человек). К большому сожалению, наблюдается процесс демографического старения населения, т.е., идёт увеличение доли пожилых людей в общей численности населения. В связи с чем, смертность многократно превышает рождаемость.  
Самую большую долю занятости составляет ведение личного подсобного хозяйства. На январь месяц текущего года у населения насчитывается 791 голов крупного рогатого скота, 158 голов овец, 29 лошадей, более 1000 голов домашней птицы и 120 единиц пчелосемьи.
Отрадно заметить, что в последнее время со стороны государства уделяется большое внимание развитию личных подсобных хозяйств. Разработаны и работают различного рода Федеральные и Республиканские программы, такие как: «Живое село», «Башкирский гусь», Адресная социальная помощь на основании социального контракта (АСПК); «Домокомплект», "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" и др. В том году начали работу по организации производственного кооператива пчеловодов. В этом году уже ведутся мероприятия по организации сельскохозяйственных потребительских кооперативов для совместного  развития. Все эти программы и другие виды поддержки направлены, прежде всего, на производителя, т.е. на нас с вами. И от того, как мы воспримем это, зависит наши условия проживания. Кто-то скажет, мол, всё это только на бумаге, ничего хорошего от этих программ нет, а кто-то, может быть, заинтересуется и попробует. Да, безусловно, много волокиты, сбора каких-то бумаг, ходьбы по инстанциям! Но ведь дело того стоит. Далеко ходить не надо, примеров у нас достаточно: например, по программе «Домокомплект» на территории сельского поселения построено 5 жилых домов, по программе "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" построено – 2 жилого дома, 1 жилой дом приобретен на эти средства, еще 1 семья ждет перевода субсидии. По программе «АСПК» обзавелись коровой многодетная семья Сайфутдиновых из с. Староабсалямово. Семья Сагитовых из д. Надеждино получила доильный аппарат… 
Одним словом, кто не боится трудностей, хочет строиться и жить в деревне не хуже, чем в городе - может этого добиться! Было бы желание работать и зарабатывать. Причем зарабатывать не работая кому-либо, а себе! Ярким примером этого являются братья Мавлихановых из д. Субхангулово – у них имеется собственная торговая точка, где реализуют сельскохозяйственную продукцию собственного производства (молоко, сметана, творог, мясо и т.д.).  Недавно начали продавать и копчености… 
Всё это говорит о том, что нам с вами, уважаемые депутаты, надо вести постоянную информационную работу среди населения, привлекать неработающую молодежь, что бы они не разбегались в поисках счастья куда-то далеко, а оставались на селе, создавали семья и растили детей. А вышеупомянутые кооперации как раз призваны для улучшения условий сбыта сельскохозяйственной продукции для КФХ и личных подсобных хозяйств. Т.е. объединить производителя и потребителя, давать возможность первому расширять свое производство, соответственно повышать свои доходы, а второму получать качественную продукцию по приемлемой цене и всё это минуя перекупщиков. А это, в конечном счете, есть улучшение благосостояния населения. Вот основная цель всех видов государственной поддержки развития личного подсобного хозяйства.

О профилактике правонарушений
 и работе Социально-профилактического центра при администрации сельского поселения

Отдельным пунктом хочу остановиться на вопросах профилактики правонарушений на территории сельского поселения. 
При администрации сельского поселения работает Совет социально – профилактического центра по вопросам безопасности и охране общественного порядка профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории сельского поселения Уршакский сельсовет. За отчетный период проведено 10 заседаний, где обсуждались поведения граждан, нарушивших закон, лица, злоупотребляющие спиртными напитками, родители, которые не занимаются воспитанием несовершеннолетних детей и т.д. 
 В основном работа Совета профилактики направлена на профилактику безопасности несовершеннолетних, предупреждение фактов нарушения общественного порядка и предупреждения случаев злоупотребления спиртными напитками. Но несмотря на прилагаемые усилия и принимаемые меры, в прошедшем году произошел рост правонарушений. В основном это кражи, управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, 1 случай поджога, угрозы жизнью и здоровью в состоянии алкогольного опьянения, незаконный отстрел дикого животного и ловля рыбы запрещенными для использования электроудочками. Все правонарушения совершены жителями наших населенных пунктов, а не приезжими или случайными лицами, временно оказавшимися на территории сельского поселения. А это уже показатель неэффективности работы Администрации, депутатского корпуса. Если при работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних мы опираемся и действуем сообща со школой, с КДН района, то при работе со взрослым населением Администрация опирается УУП и на депутатский корпус. Поэтому, уважаемые депутаты, убедительно прошу вас обращать на эти моменты серьезное внимание и вести систематическую профилактическую работу среди населения по предупреждению правонарушений на местах! Ведь вы, как никто другой, знаете проблемы своих избирателей, живете и работаете с ними, общаетесь с людьми. Просто надо быть повнимательнее к человеку и вовремя помощь, предупредить, огородить от   необдуманного поступка. Ведь наша с вами задача не наказание и обсуждение после содеянного, а именно – предупреждение.


В заключении сегодняшнего выступления хочу сказать несколько слов о предстоящих задачах в этом году.
Главными задачами в работе администрации поселения в 2018 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами.  Это, прежде всего:
	-	укрепление доходной базы бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечение режима экономии бюджетных средств, продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов;	
    - ремонт и содержание улично-дорожной сети и уличное освещение,
- обеспечение населения качественной питьевой водой;
- реализация комплекса мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;
	- усиление работы по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
	- активизация работы среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
		- создание условий, для желающих трудиться и жить на родной земле.
       Безусловно, для решения некоторых из вышесказанных задач, необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи вышестоящих органов власти нам их не реализовать. Но я уверен, что благодаря поддержке Администрации муниципального района, руководству Республики Башкортостан мы будем развиваться, повышать уровень благосостояния населения!
	Также, выражаю особую благодарность администрации   муниципального района Аургазинский район, всем руководителям учреждений и организаций сельского   поселения,  коллегам по работе, депутатам и конечно неравнодушным жителям  поселения за совместную работу, поддержку и понимание. 
  
Спасибо за внимание.
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Согласно


 


Уставу


 


сельского


 


поселения,


 


ежегодно,


 


на


 


открытом


 


заседании


 


Совета


 


сельского


 


поселения,


 


Глава


 


поселения


 


отчитывается


 


перед


 


депутатами


 


и


 


населением


 


о


 


работе


 


администрации


 


за


 


прошедший


 


год.


 


Представляя свой 


отчет


 


о работе администрации 


сельского поселения 


за 201


7


 


год


,


 


постараюсь 


отразить основные моменты деятельности администрации


.


 


Как и прежние годы, в


 


отчетном периоде вся работа главы поселения и 


сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и 


республиканским законодате


льством, Уставом сельского поселения, 


регламентом администрации 


сельского поселения Уршакский сельсовет


 


и 


была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с 


требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного 


самоуправления в


 


Российской Федерации


». 


 


Главным направлением деятельности администрации сельского 


поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в 


себя, прежде всего, содержание социально


-


культурной сферы, 


водоснабжения, благоустройство улиц, дорог


, работа по предупреждению и 


ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных 


мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации 


вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и 


финансового обе


спечения.


 


   


За отчетный период в администрации поселения совершено 


19 


нотариальных действи


й


, 


в


ыдано 


7


11


 


справок, 


принято 


63


 


постановлений


 


и


 


74


 


распоряжений


.


 


 


В 201


7


 


году в администрацию поселения обратились по различным 


вопросам 


боле ста


 


человек. Главой поселения лично принято 


43


 


жителя. 


В 


основном г


раждане


 


обращались в администрацию поселения по поводу 




Отчет главы   сельского поселения Уршакский сельсовет   о   результатах  деятельности  Администрации   сельского поселения  за 201 7   год .     Уважаемые   депутаты   и   приглашенные!     Согласно   Уставу   сельского   поселения,   ежегодно,   на   открытом   заседании   Совета   сельского   поселения,   Глава   поселения   отчитывается   перед   депутатами   и   населением   о   работе   администрации   за   прошедший   год.   Представляя свой  отчет   о работе администрации  сельского поселения  за 201 7   год ,   постараюсь  отразить основные моменты деятельности администрации .   Как и прежние годы, в   отчетном периоде вся работа главы поселения и  сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и  республиканским законодате льством, Уставом сельского поселения,  регламентом администрации  сельского поселения Уршакский сельсовет   и  была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с  требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного  самоуправления в   Российской Федерации ».    Главным направлением деятельности администрации сельского  поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в  себя, прежде всего, содержание социально - культурной сферы,  водоснабжения, благоустройство улиц, дорог , работа по предупреждению и  ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных  мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации  вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и  финансового обе спечения.       За отчетный период в администрации поселения совершено  19  нотариальных действи й ,  в ыдано  7 11   справок,  принято  63   постановлений   и   74   распоряжений .     В 201 7   году в администрацию поселения обратились по различным  вопросам  боле ста   человек. Главой поселения лично принято  43   жителя.  В  основном г раждане   обращались в администрацию поселения по поводу 

