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Уважаемые депутаты и приглашенные!
 Согласно Уставу сельского поселения, ежегодно, на открытом заседании Совета сельского поселения, Глава поселения отчитывается перед депутатами и населением о работе администрации за прошедший год. Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 2016 год, постараюсь отразить основные моменты деятельности администрации.
В отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации сельского поселения Уршакский сельсовет и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
    Сельское поселение состоит из 7 населенных пунктов, входящих в его административное подчинение: с. Староабсалямово, д. Курманаево, д. Старотимошкино, д. Субхангулово, д. Надеждино, д. Чулпан, д. Хасаново. Вышеперечисленные населенные пункты расположены в диапазоне от 3-х до 16 км от административного центра сельского поселения - с. Староабсалямово. Всего на территории сельского поселения 392 жилых домов.  Из них пустующих – 46 и, соответственно 346 домов, где проживают и ведут домашнее хозяйство. 
Общая площадь поселения составляет  11494 га., в т.ч.:
-	земли сельскохозяйственного назначения – 11126 га;
-	земли населенных пунктов – 275 га;
-	земли промышленности, транспорта, связи – 1 га;
- земли лесного фонда  - 89 га;
- земли специального назначения – 3 га.
   За отчетный период в администрации поселения совершено 38 нотариальных действий, общая сумма госпошлины составила 4 270 рублей. Выдано 982 справок, принято 35 постановлений и 39 распоряжений.
 В 2016 году в администрацию поселения обратились по различным вопросам боле ста человек. Главой поселения лично принято 37 жителя. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. 
    При администрации сельского поселения работает Совет социально – профилактического центра по вопросам безопасности и охране общественного порядка профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории сельского поселения Уршакский сельсовет. За отчетный период проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено более 15 вопросов. В основном, Совет профилактики рассматривал вопросы, направленные на профилактику безопасности несовершеннолетних, предупреждение фактов нарушения общественного порядка и предупреждения случаев злоупотребления спиртными напиками. На заседании Совета профилактики были приглашены для индивидуальной беседы 18 человек. 
Основными направлениями деятельности Совета социально – профилактического центра в 2017 году являются: 
- изучение причин и условий, способствующих совершению правонарушений в сельском поселении;
- содействие органам внутренних  дел в осуществлении мероприятий, связанных с выявлением лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, не занимающихся воспитанием детей либо отрицательно влияющих на них своим поведением;
- осуществлении административного надзора за лицами, освобожденными из мест  лишения свободы;
- организация работы по поддержанию общественного порядка и проведению индивидуальной  воспитательной работы с правонарушителями  и подростками, склонными к  совершению правонарушений, осуществление над ними шефства; 
- проведение собраний, сходов  граждан по  вопросу  укрепления общественного порядка и профилактики правонарушений.
Для информации населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, проводится регулярнее информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении. 
Постоянно, в течении года в Администрации поселения ведётся работа по противодействию коррупции. Создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Уршакский сельсовет, и урегулированию конфликта интересов. По мере необходимости проводятся заседания комиссии. Всеми муниципальными служащими Администрации поселения в полном объёме предоставлены декларации о доходах на се6я и членов своей семьи, данные которых размещены на официальном сайте Администрации поселения.
18 сентября прошедшего года прошли выборы депутатов Совета муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по федеральному избирательному округу.
    На территории сельского поселения работает три избирательных участка. Все избирательные участки во время выборов полностью справились с поставленными задачами и провели выборы на достойном уровне. Случаев нарушения не зафиксировано. 
Надо отметить, на прошедших выборах население приняло активное участие и явка избирателей составило ___%. Поэтому хочется сказать слова благодарности всем избирателям за проявление гражданской активности на выборах.
      В течении года проводятся мероприятия по предупреждению пожаров. Работники Администрации сельского поселения совместно с работниками газовых служб регулярно проводят рейды, инструктажи для жителей деревень сельского поселения о правилах пожарной безопасности, в том числе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, с одинокими престарелыми. Посещают многодетные семья, проводят подворный обход граждан, с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов, раздают памятки по пожаробезопасности. 

Организация и ведение воинского учета.
Администрация сельского поселения также проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с гражданами призывного возраста.
Всего на первичном воинском учете состоит 211 человек. В том числе граждан, пребывающих в запасе – 191 чел., граждан, подлежащих призыву на военную службу – 20 чел. 
В 2016 году на первоначальный  воинский учет поставлены 5 юношей 1999 годов рождения. В 2017 году в военном комиссариате Аургазинского и Гафурийского районов с сельского поселения на первоначальный воинский учет будет поставлено 11 юношей 2000 года рождения.
   В течение года с гражданами, пребывающими в запасе, не достигшими 35-летнего возраста проводятся собеседования по вопросу прохождения военной службы по контракту. В 2016 году поступил на службу по контракту 1 человек.
В связи с достижением предельного возраста пребывания в запасе до конца 2016 г. сняты с воинского учета 14 граждан, пребывающих в запасе (это мужчины 1966 г.р. и женщины 1971 года рождения).
Надо отметить, что в 2016 году Администрация сельского поселения приняла участие в смотре-конкурсе на лучшую организацию по осуществлению воинского учёта, где заняла 2 место и за высокие показатели при организации и осуществлению воинского учёта была награждена Почетной грамотой Отдела военного комиссариата.
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Администрация сельского поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств. Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась инвентаризация земельных участков, жилых домов и работа по заключению договоров аренды и сдаче завершенного строительства в эксплуатацию.
    В функциональной структуре расходов бюджета сельского поселения значительный удельный вес занимают расходы:  заработная плата, коммунальные услуги, благоустройство. 
Доходы бюджета сельского поселения за прошлый год составили 2 623 186 рублей; исполнено 3 420 104,05 рублей, что составляет 130%, в том числе доходы по:
1. НДФЛ – 135%. План - 64786 рублей;  исполнение – 87723,85 рублей. 
2. Налог на имущество – 55%. План – 70 000 рублей;  исполнение – 38 772 рубля.
3. Земельный налог – 105%. План – 418 000 рублей;  исполнение – 441 610 рублей.
4. Государственная пошлина за совершение нотариальных действий –            ____%. План –            рублей;  исполнение – 4270 рублей.
5. Доходы от оказания платных услуг  398%. План – 150 000 рублей;  исполнение – 598 146 рублей.
6. Дотации и субвенции 1 036 800 рублей.
        Расходная часть составляет 3 289 970,81 рублей, исполнено - 99%, в том числе: на зарплату расходы составили 1 050 819,19 рублей, начисление на оплату труда – 303 441,97 рублей; услуги связи - 35000 рублей; коммунальные услуги – 717 261,39 рублей, из них за э\энергию –469 910,12 рублей, за газ – 247 351,27 рублей. 
   	Израсходованы деньги за ГСМ – 74 398 рублей, канцелярские принадлежности – 11 710 рублей.  
          Приобретено стройматериалов: краска -  на сумму 42000 рублей. 
          Основной задачей на 2017  год остается обеспечение поступления дополнительных доходов в бюджет.  Немаловажное значение при формировании бюджета имеют налоговые сборы. Администрацией сельского поселения велась постоянная работа по выявлению уклоняющихся от уплаты налогов.  Периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, также практиковалась работа в телефонном режиме. В связи с этим, думаю, не излишне будет напоминание депутатам, о необходимости ведения постоянной информационной работы среди населения по поводу оформления права собственности на объекты недвижимости и своевременной уплаты налогов.  
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Благоустройство.
Благоустройство населенных пунктов и территорий сельского поселения является одним из главных задач местного значения.  
        За отчетный период проведен текущий ремонт внутрипоселковых дорог  по ул. Ленина, Мира и Нагорная д. Курманаево на общую сумму 250000 рублей; текущий ремонт водопроводных сетей по ул. Мира,  ул. Школьная д. Курманаево на сумму 34 331, 90 рублей. Всего в 2016 году было отремонтировано дорог на сумму 250 тыс. руб. 
На окучивание свалок и очистку снега в зимний период было израсходовано 49 тыс. рублей из местного бюджета, на ремонт уличного освещения – 134 954 рублей.
Разработаны: Правила землепользования и застройки с.Староабсалямово, д. Курманаево, д. Надеждино, д. Субхангулово, д. Старотимошкино, д. Хасаново, д. Чулпан на сумму 60 тыс.руб.; Генеральный план сельского поселения сельского поселения Уршакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан на сумму 300 тыс. руб. 
     В 2017 году по статье дорожное хозяйство на содержание дорог из республиканского бюджета предусмотрено 90 000 рублей. 
В этом году предстоит выполнить текущий ремонт дороги д. Хасаново, ямочный ремонт дороги по улице Коммунистическая села Староабслямово, ремонт колодцев д. Субхангулово и с. Староабсалямово.
В надлежащем состоянии весь период содержатся дороги местного значения. Регулярно проводится очистка от снега и обкос обочин  дорог. Это было отмечено с положительной стороны и главой администрации муниципального района во время проведения Республиканских семинаров.  
В прошедшем году общими усилиями была решена одна из самых острых проблем жителей сельского поселения – запруда реки Аургазы. На эти работы из бюджета сельского поселения было израсходовано 50 тыс. рублей. Сами жители деревни Курманаево и села Староабсалямово всячески содействовали и оказывали посильную помощь при запруде. 
Для сбора ртутьсодержащих отходов администрацией сельского поселения был приобретен экоконтейнер.
Так же хочу сказать несколько слов о состоянии работ по содержанию памятников и обелисков. Ежегодно, до майских праздников, все обелиски и памятники, находящихся на территории сельского поселения приводятся в порядок (производится покраска, если нужен – текущий ремонт по восстановлению разрушенных частей), территории вокруг памятников благоустраиваются. 
Забота о чистоте и красоте вокруг нас - дело каждого. С апреля по май месяц на территории сельского поселения во всех населенных пунктах были проведены субботники по благоустройству, с удовольствием привели в порядок свои улицы, сады и огороды, убраны несанкционированные свалки.
Особенно радует то, что стало доброй традицией содержание и благоустройство деревенских кладбищ. Население охотно поддерживает и принимает активное участие во всех проводимых в этом направлении мероприятий. Например, в д. Курманаево по инициативе граждан были проведены работы по покраске забора кладбища. Причем, если краска была выделена за счет средств Администрации сельского поселения, то оплату за покраску произвели за счет пожертвований самих жителей деревни Курманаево. 
Очень организованно проводятся мероприятия по очистке территорий кладбищ. Уже в конце мая во всех кладбищах были проведены субботники по очистке и благоустройству, приведены в порядок прилегающие территории, вывезен сухостой и мусор. При организации данной работы хочу сказать слова благодарности старостам деревни Курманаево - Мухаметзянову Диниру Абдулловичу, села Староабсалямово - Клявлину Риму Гарифулловичу; ответственному за содержание кладбища села Староабсалямово – Сулейманову Галяветдинову Габбасовичу; депутату – Зидиханову Филариту Амировичу. 
Что же касается благоустройства частных подворий, то считаю нужным отметить о  таких жителей, которые не только держат в чистоте и порядке дворы и прилегающие территории, но и стараются придать особый вид своим цветникам и клумбам. Придумывают разного рода декоративные изыски, призванные облагородить территорию и придать ей эстетичный и привлекательный вид. Очень приятно смотреть на красивые клумбы и цветники в личных подворьях. Очутившись в саду семей Сайфутдиновых, Фаткуллиных из д. Старотимошкино; Зидихановых из д. Субхангулово; Мухаметзяновых и Хасановых из д. Курманаево; Клявлиных и Фаткуллиных по улице Ленина из с. Староабсалямово будто попадаешь в волшебный мир цветов, зверей и птиц, где развитию бурной фантазии нет границ. 
Но в то же время надо сказать, что в каждом из семи населенных пунктов сельского поселения так же имеются и заброшенные дома, которые находятся в ветхом, аварийном состоянии, где ограждения разрушены, территория заросла бурьяном. Есть жилые дома и земельные участки, которые являются как дачи для приезжающих из городов, которые тоже не относятся достаточно серьезно к вопросам благоустройства. Достаточно и таких безответственных хозяев, которые ведут хозяйство, но не убираются на своей территории. Такие дома имеются в каждом избирательном округе, почти на каждой улице. Поэтому, прошу депутатов вести постоянную работу в области  организации среди населения работы по благоустройству, озеленению, санитарной очистке дворов и прилегающих территорий. 

Социальная защита
В сельском поселении Уршакский сельсовет, в прочем, как и в других муниципальных образованиях, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: инвалиды (110 человек); дети-инвалиды (4 ребенка); пенсионеры (384 человек); труженики тыла (32 человек), 1 участник Великой Отечественной войны.
Администрация поселения оказывает содействие малоимущим гражданам при назначении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. При отсутствии официальных доходов, для подтверждении права на получение субсидий ходатайствуем перед отделом соцзащиты, если семья занимается производством с/х продукции в личном подсобном хозяйстве. 
Не без внимания остаются и ветераны, чествуются долгожители. В прошедшем 2016 году свой 95 – летний юбилей отметила жительница села Староабсалямово – Фахретдинова Маймуна Масалимовна, 90 лет исполнилось 3-м жителям сельского поселения: участнику ВОВ – Шамсутдинову Минигазию Минивалиевичу, Фасхутдиновой Фасиле Мутагаровне и Саитовой Рашиде Харисовна. Всех  юбиляров посетили на дому, вручили поздравительные открытки президента Российской Федерации и подарили памятные подарки от имени администрации сельского поселения.  
 Также ведется постоянная работа среди малоимущих граждан по информированию о программе АСПК (Адресная социальная помощь на основании социального контракта). АСПК предоставляется отдельным категориям малоимущих граждан, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения. По сельскому поселению по этой программе на учёте состоит 1 семья.
За прошедший год по федеральной целевой программе "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года" государственную поддержку в виде субсидии получили 2 семьи; по комплексной целевой республиканской программе «Домокомплект» возведен 1 жилой дом. По состоянию на 1 января 2017 года на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищно-бытовых условий состоят 3 семьи и 1 семья готовит документы для постановки учёт.
     	С целью реализации Федерального закона 138-ФЗ «О предоставлении земельных участков многодетным семьям» в с. Старобсалямово выделены 12 участков  для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства. Из них, за счет  республиканского  бюджета, 11 участков отмежованы и документы переданы в КУС. После окончания всех процедур по оформлению документов, участки будут переданы а многодетным семьям,   изъявившими желание  реализовать свое законное право по получению вышесказанных земельных участков.	 
[bookmark: bookmark5]
Здравоохранение
Медицинское обслуживание осуществляется Абсалямовским и Субхангуловским фельдшерско-акушерскими пунктами. В зоне обслуживания Абсалямовского ФАПа находятся жители деревни Курманаево и села Староабсалямово, Субхангуловский ФАП обслуживает жителей деревень: Субхангулово, Надеждино, Чулпан и Хасаново. Как известно, население в основном составляют люди пожилого возраста, которые нуждаются в постоянном медицинском обслуживании. За отчетный период работниками фельдшерско-акушерских пунктов произведено обслуживание: пенсионеров - 214 чел., одиноко проживающих – 33 чел., работающих – 117 чел.,  многодетных семей – 14, детей до 1 года – 7, активных выходов к больным на дом – 237 случаев выезда. Вакцинация населения против гриппа проведена в 100% объеме.
[bookmark: bookmark6]	Считаю нужным отметить, что обе заведующие фельдшерско-акушерских пунктов пользуются заслуженным авторитетом среди населения, жалобы по поводу некачественного обслуживания либо несоответствующего обращения с пациентами не имеются.

[bookmark: bookmark7]Образование
[bookmark: bookmark8]В основу деятельности педагогического коллектива Курманаевской школы положено работа, направленная на повышение качества учебно-воспитательного процесса. Большое внимание уделяется эстетическому и патриотическому воспитанию учащихся и воспитанию здорового образа жизни. 
В ведении МБОУ СОШ д. Курманаево находятся 2 филиала: 
1. Филиал «Начальная школа – Детский сад с. Султанмуратово»: 
11 – учащихся обучается в начальной школе; 12 – детей посещают дошкольную группу. Работает 1 учитель и 2 – воспитателя.
2. Филиал «Начальная школа д. Надеждино»: 2- учащихся обучается в 
начальной школе; работает 1 – учитель.
На начало 2016-2017 учебного года в МБОУ СОШ д. Курманаево обучаются 120 учащихся. Всего работников со всеми филиалами – 34 сотрудников. Из них 18 учителей с учетом филиалов. Высшее образование имеют – 17 учителей, 1-незаконченное высшее. Первую категорию имеют – 14 учителей; высшую категорию – 4 учителя.
Дошкольную группу д. Курманеаево посещают 22 ребенка, работают 2 воспитателя.
По результатам основных государственных экзаменов в 2016 году (ОГЭ -9 класс), МБОУ СОШ д. Курманаево среди школ района, по основным предметам:  русский язык – заняла1 место; математика – 2 место.
По результатам единых государственных экзаменов в 2016 году (ЕГЭ -11 класс): русский язык – 4 место, математика базовая – 2 место,                                                                                         профильная – 3 место. Общий рейтинг школы по всем предметам - 5 место. 
По итогам 2015-2016 учебного года поступаемость выпускников 11 классов в ВУЗы составляет 75%.
9 класс окончили 22 учащихся, из них 8 продолжают учебу в 10 классе остальные учатся в средне-специальных учебных заведениях РБ.
По результатам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников  имеем 2 победителя  и 5 призеров. 
МБОУ СОШ д. Курманаево активно участвует  на различных конкурсах:
1. Научно практическая конференция «Старт в науку» награждены благодарственным письмом.
2.  В конкурсе чтецов, посвящённый поэту Р.Назарову - 1 место.
3. В конкурсе сочинений «Пою мою республику», «Татарский язык», «Русский язык»  - 1 места.
За отчетный период на районных спортивных соревнованиях заняли:
мини футбол – 3 место; легкая атлетика 3 место; лыжня России – 3 место; шахматы -1 место.
В собственности МБОУ СОШ имеется газовая котельная, которая исправно функционирует; автобус ПАЗ - 32053-70. Организован подвоз учащихся с. Султанмуратово – 31 учащихся; д. Хусаиново – 11 учащихся; д. Саротимошкино – 1 учащийся. 
Трудовое воспитание занимает важнейшее место в работе школы. Учащиеся заняты на пришкольно-опытном участке площадью 1,5 га. Обрабатывается силами учащихся и работников школы. Выращенная продукция сдается в школьную столовую, организовано одноразовое горячее питание.
   Задачей на 2017 год определена повышение качества образования, улучшение материально-технической базы дошкольной группы д.Курманаево.
В прошедшем году особенным событием в жизни школы стало участие в Программе поддержки местных инициатив. По инициативе самих жителей из нескольких вариантов объектов для включения в ППМИ была выбрана замена оконных блоков МБОУ СОШ д. Курманаево. По условиям программы, нам необходимо было собрать денежные средства в сумме 110 тыс. руб. от населения, 110 тыс. из бюджета сельского поселения и 73 тысячи средства спонсоров (остальные 550 тысяч выделялось из республиканского бюджета). В соответствующие сроки эта задача была решена, собрана вся необходимая сумма и на сегодняшний день уже работы по замене оконных блоков завершены. В учебных классах тепло и светло, созданы все условия для учебно-воспитательной работы. 

[bookmark: bookmark9]Культура, спорт, молодежная политика
 	Важным фактором социально-экономического развития сельского поселения является стабильное развитие сферы культуры: сохранение культурных и нравственных ценностей, а так же укрепление духовного единства общества.
В структуру учреждений культуры сельского поселения Уршакский сельсовет входят: Абсалямовский и Субхангуловский сельские дома культуры, Абсалямовская сельская библиотека.
Основными приоритетными направлениями деятельности  учреждений культуры в 2016 года явились:
- реализация плана по Году Российского кино;
- выявление и поддержка молодых дарований;
-поддержка любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения.
 	В связи с Годом российского кино проводились такие мероприятия, посвящённые этому событию, как конкурс рисунков «Мой любимый герой из мультфильма». Вечер — портрет «Удивительная Фаина  Раневская».
С целью  развития интереса к изучению истории космонавтики в Абсалямовском СДК  провели интеллектуальную  игровую программу, тематическую викторину с использованием материалов  по истории освоения космоса, так же ребята с большим желанием участвовали в конкурсе  рисунков «Космическое путешествие».
       16 июня  в Абсалямовском СДК киносеть района  представила на широком экране мультфильм «Снежная битва». 
 	Ведется активная работа по организации и проведению мероприятий для всех возрастных групп населения. Для молодёжи каждые выходные и праздничные дни, проводятся молодёжные дискотеки и тематические вечера отдыха. 
Наряду с традиционными мероприятиями проводятся также и                                         обрядовые праздники, такие как: Праздник первой борозды — одно из самых массовых мероприятий на селе, связанных с весенне-полевыми работами, началом сельскохозяйственного года.  «Имянаречение  ребенка», «Проводы в армию», «Золотые юбиляры».
	В прошедшем году в учреждениях культуры проведена акция «Мы выбираем жизнь», девизом которой стали слова «Культура против наркотиков». В рамках этой акции проводились дискуссии на тему: «Вредные привычки», «Злое королевство дыма», «Белая смерть» и спортивные мероприятия по шашкам и шахматам, состязания на свежем воздухе. Еженедельно летом  на определенной площадке  проводятся  игры «Мы за ЗОЖ» на свежем воздухе  для молодежи села, заботясь тем самым об их здоровье.
	Организована работа любительских объединений и клубов по интересам. Работают такие кружки художественной самодеятельности как:
детский танцевальный «Солнышко», взрослый танцевальный кружок «Яшьлек», драматический кружок, детский и взрослый кружки вокала, фольклорный кружок «Ак калфак».
На базе Абсалямовского СДК работает клуб по интересам «Хозяюшка». Руководителем клуба является Юсупова Разида Ураловна, ведущий культорганизатор сельского Дома культуры. Это открытый клуб, организованный самими любителями вязать и вышивать. На сегодняшний день клуб насчитывает 10 человек и каждый раз его численный состав пополняется новичками.
На высоком уровне организована работа со взрослым населением,  пожилыми и ветеранами. Они с удовольствием  посещают клубы по интересам «Хозяюшка» и кружки художественной самодеятельности. Также участники художественной самодеятельности учреждений культуры принимают активное участие в районных мероприятиях.
На территории поселения работает 2 библиотеки, читателями которой являются более 300 человек. Библиотека является современным информационным и культурным центром. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста по истории, краеведению, литературе и искусству; экологическое просвещение, нравственное воспитание, формирование юридических знаний и правовой культуры читателей и т. д. 

Развитие сельского хозяйства
Инвестиционным потенциалом (инвестиционной привлекательностью) сельского поселения Уршакский сельсовет является сельское хозяйство. На сегодняшний день на территории поселения осуществляет свою сельскохозяйственную деятельность один из крупнейших  сельскохозяйственных предприятий ООО «СП Урожай». 
Основными направлениями хозяйственной деятельности данного предприятия является производство молока, мяса и зерна. В 2016 году произведено 4 476 ц. мяса, молока 93 661 ц., урожай зерновых составил -                   75 893 т.
[bookmark: _GoBack]На 1 января 2017 года в сельскохозяйственном предприятии насчитывается         2 795 голов крупного рогатого скота, из них 1 160 дойных коров черно-пестрой породы. Почти круглый год идет реализация для населения телят и молодняк лошадей. К сведению, за отчетный период было реализовано 1145 голов телят и _23 молодняка лошадей
Ежегодно ООО «СП Урожай» своевременно и в полном объем обеспечивает пайщиков сеном и зернофуражом. Для удобства граждан организована доставка сельскохозяйственной продукции  на дом. 








[bookmark: bookmark11]Демография
На сегодняшний день на территории сельского поселения фактически проживают 862 человека, из них граждан трудоспособного возраста  - 357 чел.; 335 – пенсионеров.  За прошедший год родились 5 детей, количество умерших составило – 16 чел.,  (в 2015 г.: родились – 4, умерли – 11 человек; в 2014 г.: родились – 9, умерли – 19 человек). К большому сожалению, наблюдается процесс демографического старения населения, т.е., идёт увеличение доли пожилых людей в общей численности населения. 
Основная масса трудоспособного населения работает в ООО СП «Урожай», в учреждениях образования и культуры.
Самую большую долю занятости составляет ведение личного подсобного хозяйства. На январь месяц текущего года у населения насчитывается 451 голов крупного рогатого скота, 220 голов овец, 29 лошадей, более 1000 голов домашней птицы и 97 единиц пчелосемьи.
Для развития ЛПХ имеются все условия, многие хозяйства пользуются льготными кредитами. В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» владельцами личных подворий и крестьянскофермерскими хозяйствами района продолжается работа по оформлению кредитов для развития сельхозпроизводства. В прошедшем году на развитие личных подсобных хозяйств через представительство Россельхозбанка оформили кредиты 3 семьи на сумму более 1 млн. рублей. Полученные суммы в основном направляются для приобретения сельскохозяйственных животных, т.е. - на развитие отрасли животноводства.
Все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации, всего депутатского корпуса поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Главными задачами в работе администрации поселения в 2017 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами.  Это прежде всего:
	-	укрепление доходной базы бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечение режима экономии бюджетных средств, продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов;	
    - ремонт и содержание улично-дорожной сети и уличное освещение,
- обеспечение населения качественной питьевой водой;
- реализация комплекса мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;
	- усиление работы по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
	- активизация работы среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
		- создание условий, для желающих трудиться и жить на родной земле.
        Для решения некоторых из вышесказанных задач безусловно необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи Республики  нам не под силу.  Но вопросы поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат. Надеюсь в этом году экономическое благосостояние нашего сельсовета улучшится, и мы с вами сделаем много полезного  для нашего населения.    Хочется, чтобы все проживающие  понимали, что все зависит от нас самих. Насколько мы будем активны, насколько нам интересен порядок в поселении, заинтересованность в воспитании подрастающего поколения, отношении к старшему поколению  настолько мы обеспечим себе наше будущее. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, будет добрее друг к другу, терпимее и всем станет жить лучше и комфортнее. 
В заключении мне хотелось бы выразить благодарность администрации   муниципального района Аургазинский район, всем руководителям   учреждений и организаций сельского   поселения,  коллегам по работе, депутатам и конечно неравнодушным жителям  поселения за совместную работу, поддержку и понимание. 
  
Спасибо за внимание.
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Отчет главы   сельского поселения Уршакский сельсовет   о   результатах  деятельности  Администрации   сельского поселения  за 201 6   год .     Уважаемые   депутаты   и   приглашенные!     Согласно   Уставу   сельского   поселения,   ежегодно,   на   открытом   заседании   Совета   сельского   поселения,   Глава   поселения   отчитывается   перед   депутатами   и   населением   о   работе   администрации   за   прошедший   год.   Представляя свой  отчет   о работе администрации  сельского поселения  за 201 6   год ,   постараюсь  отразить основные моменты деятельности администрации .   В отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации  строилась в соответствии с федеральным и республиканским  законодательством, Уставом сел ьского поселения, регламентом  администрации  сельского поселения Уршакский сельсовет   и была направлена  на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ №  131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в   Российской Федераци и ».    Главным направлением деятельности администрации сельского  поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в  себя, прежде всего, содержание социально - культурной сферы,  водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупре ждению и  ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных  мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации  вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и  финансового обеспечения.        Сельск ое п оселение состоит из 7 населенных пунктов ,   входящих в его  административное подчинение : с. Староабсалямово, д. Курманаево, д.  Старотимошкино, д. Субхангулово, д. Надеждино, д. Чулпан, д. Хасаново .  Вышеперечисленные населенные пункты расположены в диапазо не от  3 - х до  16  км от административного центра  сельского   поселения  -   с.  Староабсалямово .  Всего   на   территории   сельского   поселения   392   жилых  

